

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»

Представлена освітньо-професійна програма «Лісове господарство» має достатню глибину та комплексність підходу до навчання здобувачів вищої освіти у сфері лісового господарства. Науковий підхід до визначення структури та змісту програми сприятиме забезпеченню освітнього процесу актуальними та сучасними знаннями у галузі. Чітко визначені цілі та завдання навчання, високий рівень вимог до здобувачів сприяють формуванню висококваліфікованих фахівців, готових до вирішення складних завдань у лісовій галузі.

Мета освітньо-професійної програми – забезпечити здобувачів комплексними теоретичними знаннями та практичними вміннями, які відповідатимуть вимогам ринку праці та сприятимуть підвищенню їхньої конкурентоспроможності. Однією із основних її переваг є логічне поєднання освітніх компонентів, що дозволить здобувачам отримати всебічні знання у різних аспектах лісового господарства.

Екологічне спрямування освітньої програми відображається у вивченні проблем сталого використання лісових ресурсів, збереження біорізноманіття й збалансованого природокористування.

Досить важливим є те, що наявний перелік навчальних дисциплін, які винесені до циклу самостійного вибору здобувача, дозволяє майбутньому фахівцю обрати для вивчення саме ті дисципліни, які у подальшому будуть визначати складники його професійної діяльності.

Варто зазначити, що програма враховує сучасні вимоги до підготовки фахівців у галузі лісового господарства на засадах сталого розвитку, спонукає здобувачів до дослідницької роботи, сприяє формуванню їхньої екологічної свідомості та готовності до вирішення екологічних проблем.

Загалом, освітньо-професійна програма «Лісове господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти заслуговує на високу оцінку і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес для підготовки кваліфікованих фахівців.

Рецензент

Директор

ДП «Клавдієвська ЛНДС»



Олександр ЛАВРЕНЮК